

“ 伊拉克国家安全顾问穆瓦法克·鲁拜伊上周末在接受英国《独立报》独家采访时证实, 2004年8月,萨德尔和他领导的“迈赫迪军”被美国海军陆战队围困在伊拉克首都巴格达以南的纳杰夫。自2004年起担任国家安全顾问的鲁拜伊前往纳杰夫调停,并和萨德尔达成了有条件停火的协议。鲁拜伊说:“他在停火协议上亲笔签字,他希望什叶派圣地伊玛目阿里清真寺所在的纳杰夫老城得到像梵蒂冈一样的待遇。”鲁拜伊回到巴格达后向伊拉克临时政府总理伊亚德·阿拉维汇报了协议草案的内容。不久,鲁拜伊又返回纳杰夫与萨德尔就最后协议进行谈判。双方商定在萨德尔父亲故居举行和谈。当鲁拜伊一行前往和谈地点途中,他们目睹美国海军陆战队对这所故居进行密集轰炸,同时美军特种部队也朝这所房子

美军精心设套诱杀萨德尔

因动手早了几分钟,最后时刻萨德尔侥幸逃脱

圈套:用和谈引诱萨德尔

据《独立报》21日报道,2004年8月,萨德尔和他领导的“迈赫迪军”被美国海军陆战队围困在伊拉克首都巴格达以南的纳杰夫。自2004年起担任国家安全顾问的鲁拜伊前往纳杰夫调停,并和萨德尔达成了有条件停火的协议。鲁拜伊说:“他在停火协议上亲笔签字,他希望什叶派圣地伊玛目阿里清真寺所在的纳杰夫老城得到像梵蒂冈一样的待遇。”鲁拜伊回到巴格达后向伊拉克临时政府总理伊亚德·阿拉维汇报了协议草案的内容。不久,鲁拜伊又返回纳杰夫与萨德尔就最后协议进行谈判。双方商定在萨德尔父亲故居举行和谈。当鲁拜伊一行前往和谈地点途中,他们目睹美国海军陆战队对这所故居进行密集轰炸,同时美军特种部队也朝这所房子

扑来。但这次袭击稍微早了点,萨德尔正巧还没有到达,从而幸免于难。

鲁拜伊说,美军精心设计了一个圈套,企图利用和谈引诱萨德尔掉进他们布置的陷阱,然后除掉他或把他抓起来。

鲁拜伊对美军的阴谋感到非常恼火。返回巴格达后,他一见到美军驻伊拉克最高指挥官乔治·凯西和美国驻伊拉克大使约翰·内格罗蓬特就气急败坏地质问他们。“我真的生气了”,他说。他们否认知道这一奸计并保证要进行调查。但鲁拜伊此后从未得到任何解释。至今他也不知道是谁下达了暗杀萨德尔的命令。

镇压:美国低估了萨德尔

鲁拜伊说,萨德尔一向对自己的安全小心谨慎,自从发生这起诱杀未遂事件后,他便呆在伊玛目阿里清真寺里躲避美军的袭击,他对联军的猜疑和不信任也从

此根深蒂固。

伊亚德·阿拉维的堂兄弟阿里·阿拉维在最近出版的一本著作《占领伊拉克:赢得战争,失去和平》中披露了美军诱杀萨德尔的图谋。担任过伊拉克财政部长的阿里·阿拉维说,是鲁拜伊最先告诉他这件事的。

阿里·阿拉维在这本长达500页的书中写道,2003年4月萨达姆政权被美国领导的联军推翻以后,美国占领当局采取了一系列草率的挑衅行动,谋杀萨德尔只是其中之一。如果这个阴谋得逞,很可能导致拥护萨德尔的广大什叶派民众造反,后果不堪设想。

由于萨德尔号召结束外国军队对伊拉克的占领,美国把他视为眼中钉。2004年美国两次打击他的派别,但都以失败告终。当年4月,美国查封了他的报社,逮捕了他的一名幕僚,还发出了逮捕他的通缉令。但美国低估

了萨德尔在伊拉克什叶派中的声望,对他手下的“迈赫迪军”的反抗也准备不足。“迈赫迪军”虽然装备简陋,缺乏训练,但迅速占领了巴格达的一部分和伊拉克南部的许多什叶派城镇,迫使美军仓促增援。2004年8月,美军和“迈赫迪军”在纳杰夫爆发激战,美国企图一举消灭萨德尔。但最后在伊拉克什叶派宗教领袖阿里·西斯塔尼的斡旋下,萨德尔同意从纳杰夫撤军,美军同意解除“迈赫迪军”的武装。这场危机由此化解。

影响:萨德尔现下落不明

现年33岁的萨德尔是萨达姆政权倒台后在伊拉克政坛迅速崛起的一支重要力量,他不仅在什叶派贫苦大众中拥有广泛的支持者,而且他激进的反美主张也为他赢得了广泛支持。

萨德尔出生于伊拉克什叶派一个名门望族。父亲穆罕默德·萨迪克·萨德尔是萨



穆克塔达·萨德尔

德尔派的创始人,1999年他和他的两个儿子在纳杰夫被萨达姆派去的特务暗杀。

美国发动伊拉克战争为萨德尔派的复兴创造了条件。战后萨德尔在巴格达什叶派聚居的萨德尔城建立了根据地。

2005年萨德尔派调整了策略,参加大选并赢得了议会275个席位中的32席,成为什叶派主导的伊拉克政府中的参政党。随着伊拉克党派冲突不断

升级,“迈赫迪军”卷入和逊尼派阿拉伯人的流血冲突,再次受到美军的威胁。但萨德尔将他的部队“遣散”,以避免美军的锋芒。

驻伊美军和伊拉克安全部队今年年初开始在巴格达实施新安全计划后,萨德尔一直下落不明。《独立报》分析认为,那起诱杀未遂事件可能帮助人们了解萨德尔躲避的原因。

刘浩(新华社供本报特稿)

帕金森不抖不僵,终于“松绑”

帕金森患者最大痛苦:1、手抖拿不住东西,吃饭穿衣要协助。2、身体有僵直感,关节不能活动,行动困难,走路小碎步、拖步,全身像被“捆绑”。3、患者因缺少关爱、和别人交流减少所以易孤独、自卑和抑郁。

南京健脑堂为帕金森患者制定个性化康复方案,效果92.5%:1)运用加拿大“1+1”脑神经再生新模式;联合神经生长因子NGF和神经节苷脂GM,修复受损多巴胺神经,重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查《中华现代临床医学杂志》。2)配合专业理疗和按摩。3)传授护理技巧。

治腹水、浮肿有了特效药

肝硬化、癌症、心、肾、肺等疾病引起的腹水、浮肿给患者带来巨大的痛苦。用利尿剂、输白蛋白、腹腔穿刺放液等方法只能缓解症状,治标不治本,致使患者长期忍受病痛的折磨,直至危及生命!

河北邯郸制药厂生产的“臌症丸”是首个经国家药监局批准的用于治疗腹水、浮肿的专用药。它的问世改写了腹水、浮肿治疗的现状,其独含的甘遂多肽与甘遂皂甙两大生物活性因子,能在短时间内快速消除腹水、浮肿,杜绝腹水的滋生与浮肿的复发,达到标本兼治的疗效。

静脉曲张、老烂腿新突破

下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎(老烂腿),如不治疗严重者会丧失劳动能力或导致截肢。南京中大中医药研究所周围血管病治疗中心:引进国家十五科研成果,卫生部

推广的“微创导融疗法”一次性治疗静脉曲张,只需一次15分钟的治疗后24小时内曲张静脉即消失,不手术、不住院,不影响劳动和工作,随治随走;并采用最先进设备和全新技术,综合诊治静

下肢静脉曲张是一种周围血管病,它是因重体力劳动及长期站立工作使静脉压力增高,静脉回流不畅,有的静脉瓣膜功能不全使静脉血液倒流、

不开刀治疗静脉曲张

先天性遗传。得了静脉曲张它会引起下肢皮肤灼热、发红、变黑、疼痛、溃疡、湿疹、皮炎、丹毒等并发症而长期不愈。现南京中医药大学门诊部采用独特

疗法不开刀一次性治疗下肢静脉曲张,本法是把药物直接导入曲张的病变部位,使曲张的血管闭塞纤维化,从而改善其他的血管正常回流,效果

好,费用低。地址:南京市汉中中路282号(校内)电话:025-86525302(周日休)无锡咨询电话:0510-82650648

脑萎缩专用药

脑萎缩早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、多疑、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆

力明显下降,反应迟钝、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,生活不能自理。治疗脑萎缩新药益智康

脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口

第一药店(中央商场东门旁)咨询电话:南京025-81614311徐州0516-83900256安徽0551-3799843中国脑萎缩网网址:www.naoweisuo.com

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹、支、衣原

体。该配方由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒

副作用。它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrjy

pz.com健康咨询:025-84723540地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊二楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹、支、衣原体。

该配方由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。

它能高效杀灭病毒、增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jrjypz.com

健康咨询:025-84723540地址:南京市上海路4号,乘3.13.18.29.43.48.83路车到五台山站下即到(江苏水利大厦对面)

小孩流鼻血危害大

春夏季到来,小孩流鼻血多起来了,西安医大著名耳鼻喉专家李振富教授指出:小孩常流鼻血严重影响身体发育和记忆力,同时也造成心理压力。一些小孩出

现头晕、乏力甚至晕厥症状。长期以来,流鼻血无药可止,用棉球堵塞或激光焊凝成为唯一手段。这无法从根本上解决常流鼻血患者的痛苦,常流鼻血不是小事,它严重

影响身体发育、正常工作和学习。西安正大制药有限公司研制成功纯中药快速止血药“鼻血止颗粒”,改写了国内流鼻血无口服药的历史。习惯性流鼻血问题从根本上得以解决。“鼻血止颗粒”没有副作用,服用安全。

咨询电话:025-81980770销售地址:南京:志信堂大药店(中央路30号),华悦大药店(新街口南站大光明广场),天使药店(珠江路291号)江宁颐年堂大药店(新医路15号)大厂泰达十村分店(葛关路488号)

一次性根治病毒疣 疱疹

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落!

作为权威机构的南京东南医学研究所近日常频捷报,在省率先引进美国先进的HPV、HSV检测设备和第四军医大学病毒分子生物芯片检测技术,20分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,又会同中国医科院、北方医学研究院等数十位专家联手攻关,成功将“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”完美结合,打破了以往(采用激光、冷冻、涂药、药物单一治法),只能清除表面疣体对亚临床感染型、潜伏感染型病毒无能为力弊端。有关权威专家认为该疗法:能迅速地杀灭和

阻断HPV、HSV病毒的致癌基因在体内复制,防止病毒向血液中转移,利用靶向游走特性及免疫性渗入病灶局部,彻底杀灭细胞内病毒和组织深层的游离病毒,同时更有效地激活机体免疫功能,产生永久抗体。一般1-2次即可治愈,具有治疗彻底不复发、费用低等优点。该疗法投入临床治疗以来,已使数万例患者得到全面康复,至今未见复发。

特大喜讯:为了让更多病毒湿疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,应东南医学研究所再次特邀:中国性学会会员、全国著名病毒疣、疱疹专

家“中心抗体疫苗疗法”及“螺旋定位磁能介入技术”发明人鲁主任、申主任从即日起至6月20日亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型义诊活动。会诊后常年由专家坐诊。节假日不休。

活动期间:免专家挂号费、检查费,化验费优惠50%,分型检测费优惠50%,治疗费优惠50%;莫失良机!专家热线:025-6886258824小时热线:025-52260976

院址:可从中央门汽车站乘35路或乘14、19、62、75、81、85、103、301、307路均到集庆门站下,35路终点站斜对面五福街47号

专治湿疣、疱疹

——999三九药业安康宁

由我国知名药企三九药业继三九胃泰,三九皮炎平又一新药——安康宁。该药专用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻常疣,且时间短(3天),无腐蚀,无

痛苦,不留疤,抗复发,男女均可安全使用,并可大面积涂抹,直捣病毒根部,摧毁潜伏病毒,克服普通产品只治表不祛根造成反复发作的弊端。专家提示:使用安康宁无需打针及服药即可达到治疗的目的,内配赠病毒识别液。全省指定药店均有售,市内免费送货。www.999akncy.com专家热线:025-86623287 86353521